
BASUPPGIFTER 

1. Kön 

 

2. Ålder 

  

 

85,8 %

12,8 %

0,3 % 1,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Man Kvinna Annan

Alla svar (Medelvärde:1.17, Avvikelse:0.46) (Svar:352)

10,5 %

39,2 %

44,0 %

6,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Under 20 år

20 -39 år

40 - 60 år

Över 60 år

Alla svar (Medelvärde:2.46, Avvikelse:0.76) (Svar:352)



3. Är du 

  

 

ATMOSFÄREN I FÖRENINGEN 

4. Hör det till er förenings vanor att hälsa på alla som kommer till träning, 

oavsett om man känner varandra sedan tidigare? 

  

 

96,6 %

7,3 %

23,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Utövare

Tränare /  ledare

Föreningens ledare 
(styrelsemedlem el ler  funkt ionär)

Alla svar (Medelvärde:1.42, Avvikelse:0.78) (Svar:354)

0,0 %

4,6 %

40,0 %

55,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

Vi hälsar inte på varandra

Vi hälsar på dem vi känner sedan 
t idigare

Vissa hälsar och vissa inte, en del 
hälsar inte på någon

Vi hälsar på al la, oavsett  om vi 
känner varandra el ler  inte. Att  
uppmärksamma varandra hör t i l l  
vår et ikett ,  och det sker natur l ig t

Alla svar (Medelvärde:3.51, Avvikelse:0.58) (Svar:350)



5. Fördelar tränaren/ledaren sin tid och uppmärksamhet jämnt till alla under 

träningen? 

  

 

6. Uppmärksammas nya utövare bra i er förening? Är det lätt att komma med/in 

i en grupp? 

  

 

89,7 %

8,2 %

2,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

Tränaren/ ledaren uppmärksammar 
al la och ger av s in t id jämnt, al la 
är på samma l inje

Tränaren/ ledaren favor iserar vissa 
personer el ler  fokuserar mera på 
dem som är talangful la

Tränaren/ ledaren beter s ig l ikgi l t ig 
mot de personer hen inte tycker 
om

Alla svar (Medelvärde:1.12, Avvikelse:0.39) (Svar:292)

66,5 %

28,1 %

5,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

De mer erfarna utövarna 
uppmuntrar och ger råd t i l l  
nykomlingarna, samt strävar ef ter  
att  få de nya att  känna sig 
delakt iga

Man kommer bra in i  gruppen om 
man själv tar  kontakt och arbetar 
för  att  komma in i  gruppen

Nya utövare f rån ingen extra 
uppmärksamhet, al la lär  s ig så 
småningom genom prakt iken

Alla svar (Medelvärde:1.39, Avvikelse:0.59) (Svar:352)



7. Upplever du er förenings atmosfär pluralistisk och öppen? 

  

 

8. Upplever du att du är likställd i förhållande till andra utövare i din förening? 

  

 

89,9 %

10,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.1, Avvikelse:0.3) (Svar:347)

88,3 %

11,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.12, Avvikelse:0.32) (Svar:351)



9. Tror du, att några grupper inte kan delta i er förenings verksamhet, eller att 

deltagande skulle vara svårt? 

  

 

10. Har flickor och pojkar samma möjligheter för att utöva och tävla i sin sport 

i er förening? 

 

10,9 %

89,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.89, Avvikelse:0.31) (Svar:350)

96,9 %

3,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.03, Avvikelse:0.17) (Svar:350)



11. Har ni både män och kvinnor som tränare/ledare/i ledningsuppgifter i er 

förening? 

  

 

12. Tror du, att en medlem i er förening skulle kunna ta med sig sin äkta hälft 

av samma kön till exempelvis ett evenemang som er förening ordnar? 

  

 

55,4 %

44,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.45, Avvikelse:0.5) (Svar:341)

96,0 %

4,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.04, Avvikelse:0.2) (Svar:349)



13. Har ni inom er förening sport/träning/tävling för funktionsnedsatta eller 

verksamhet för anpassad fysisk aktivitet (exempelvis enskilda idrottare med 

funktionshinder eller träningsgrupper för personer med funktionshinder och 

kroniska sjukdomar)? 

  

 

14. Har ni i er förening personer med invandrarbakgrund? Du kan välja flera 

alternativ 

 

7,6 %

92,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.92, Avvikelse:0.26) (Svar:330)

49,7 %

1,2 %

1,5 %

51,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ja, utövare

Ja, tränare/ ledare

Ja, personer i  ledningen

Nej

Alla svar (Medelvärde:2.52, Avvikelse:1.48) (Svar:330)



15. Är det möjligt i er förening att utöva sport förmånligt? 

  

 

16. Har du upptäckt att er förenings medlemmars (utövare, ledare eller 

funktionärer) språkbruk diskriminerar någon folkgrupp (t.ex. skämt om 

funktionsnedsatta eller homosexuella, rasistiska kommentarer)? 

  

 

98,6 %

1,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.01, Avvikelse:0.12) (Svar:349)

11,4 %

88,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej

Alla svar (Medelvärde:1.89, Avvikelse:0.32) (Svar:350)



18. Har du någonsin upplevt eller vittnat om diskriminering inom er förenings 

verksamhet? 

  

 

19. Om du har stött på diskriminering, vad riktar den sig mot? Du kan välja 

flera alternativ 

  

 

84,9 %

3,7 %

10,3 %

0,6 %

0,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Aldr ig

En gång

Ibland

Ofta

Kontinuer l igt

Alla svar (Medelvärde:1.28, Avvikelse:0.71) (Svar:351)

26,8 %

36,6 %

17,1 %

17,1 %

17,1 %

7,3 %

14,6 %

2,4 %

12,2 %

23,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ålder

Kön

Sexuell  läggning el ler  …

Etnisk  bakgrund

Utseende

Språk

Personlig l ivssyn

Ekonomisk s ituat ion

Funkt ionel l  kapacitet

Annat,  vad?

Alla svar (Medelvärde:4.66, Avvikelse:3.11) (Svar:82)



20. Har ni inom er förening diskuterat diskriminering? 

  

 

21. Utövare/tävlare upplever att hen har blivit diskriminerad i föreningens 

verksamhet. Har föreningen gjort en handlingsplan för hur man ska gå till väga 

i situationen? 

  

 

12,9 %

17,1 %

28,6 %

41,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 %100,0 %

Vi diskuterar om diskr iminer ing 
och strävar ef ter  att  förebygga 
diskr iminer ing genom att  prata om 
ämnet bland utövarna samt …

Det har var i t  en del diskussion, 
men vi är  inte ordentl igt  insatta i  
ämnet

Vi har inte diskuterat 
diskr iminer ing

Vet inte

Alla svar (Medelvärde:2.99, Avvikelse:1.05) (Svar:350)

8,5 %

25,1 %

66,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ja Nej Vet inte

Alla svar (Medelvärde:2.58, Avvikelse:0.64) (Svar:351)




